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Учебное пособие подготовлено в соответствии с программой дисциплины «Статистическая обработка психологических данных». В пособии представлены наиболее популярные математические методы обработки и анализа данных с помощью статисти​ческих программных комплексов.

Предлагаемое пособие имеет своей целью в доступной для понимания форме систе​матизировать суть основных методов проведения статистического анализа психологи​ческих данных при помощи программных пакетов SPSS и Statistica. Пособие рассчитано на аудиторию, уже имеющую определенные знания в области математических методов обработки данных и проведении психологических исследований. В нем не разъясня​ется суть статистических анализов и психологических исследований, а рассматриваются возможности применения статистических процедур в психологии и алгоритмы выпол​нения статистических анализов с применением компьютерных программ.

Возможностью применения пособия является использование его в качестве учебного материала на занятиях по курсу «Статистическая обработка психологических данных» под руководством преподавателя, при наличии необходимого аппаратного и программного обеспечения: персональных компьютеров и статистических пакетов программ, таких как SPSS, Statistica for Windows.

Практические примеры, включенные в пособие, отобраны из многочисленных исследований, которые проводились под руководством автора студентами УдГУ в рамках изучения дисциплин «Статистическая обработка психологических данных», «Психология социального познания», «Конфликтология», «Компьютерная психодиагностика», а также в ходе выполнения курсовых и дипломных работ.
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